

2019郑州狮王争霸赛火热开赛 惠济桥炫耀舞狮荣获一等奖



本报讯 2月18日,由郑州市委宣传部、郑州市文化广电和旅游局、郑东新区管委会主办的郑州市2019年民间文艺大赛舞狮展演暨狮王争霸邀请赛活动在郑东新区如意湖文化广场举办。此次活动以舞狮大赛为主,来自郑州市的16支舞狮队伴着震天的锣鼓声轮流上台表演。

惠济区选送的省级非遗项目——惠济桥炫耀舞狮一经亮相,便吸引了众多市民的目光。表演者动作灵活,将舞狮的多种

套路及喜、怒、哀、乐等表情展现得活灵活现。台上狮子耍得起劲,台下观众拍手叫好。南狮的灵动、北狮的霸气在炫耀舞狮团演员们的演绎中栩栩如生、精彩纷呈,最终荣获一等奖。

在非遗进校园颁奖仪式中,惠济区文化馆、惠济区师家河小学获郑州市优秀组织奖。惠济桥炫耀舞狮,2015年被列入河南省省级非物质文化遗产名录。惠济桥狮舞源于镖行,因位于郑州惠济桥而得名,起源于清代中期,兴

盛于民国时代,距今有200多年历史。

惠济桥舞狮历经几代人编排演练,充实提高技艺,形成了南狮北演的综合技艺,拥有北方舞狮的几十种套路,结合武术的编排演练套路,动作变化复杂而勇猛,多叠高桌顶上“三人、四人、五人”表演,“狮子深海捞绣球”惊心动魄,有深厚的黄河人豪情艺术特色。结合武术套路,硬气功表演动作高难惊险、震撼人心,更是别具一格。记者 鲁慧 文/图

他乡遇故知 年味别样浓

糖画非遗传承人刘胜利 受邀参加迪拜“春节庆典”活动

本报讯 2月1日至10日,中国“春节庆典”活动在阿联酋迪拜举行。精彩纷呈的中国传统演出及中国民间技艺展示,让当地华人华侨和游客都感受到浓郁的新春气息。

此次“春节庆典”的主题是“他乡遇故知,年味别样浓”。邀请了数十位国内非物质文化遗产传承人,惠济区区级项目——糖画非遗传承人刘胜利作为我省唯一受邀的非遗传承人参加了本次活动。“不少外国友人在当地一起唱华语歌,庆祝我们的节日,我感到非常自豪。”刘胜利说,中国传统演出深受外国友人的喜爱。

在中国春节期间,举办这样的文化活动,对于增进中阿两国



友谊、推动两国各领域的发展有着非常重要的意义。此次活动向迪拜民众呈现了一场盛大的

中国传统文化盛宴,也为迪拜多元文化增添了亮丽一笔。记者 鲁慧 文/图

区科协举行“送科技下乡”活动 提高农民生产技术水平



本报讯 春节期间,郑州市举办了传统文化活动。近日,惠济区科协利用此次活动机会开展了“送科技下乡”活动,活动在长兴北路与新苑路交叉口向南路段举行。

活动现场设置了科普咨询台,为广大群众提供科技知识咨询服务100余次,现场向群众发放手提袋、鼠标垫、抽纸

等宣传品1000余个(抽),扑克牌100余副,《环境与健康读本》200余本。

以本次活动为开端,区科协将持续开展“送科技下乡”活动,着力替农民群众真办事、办实事,切实提高农民群众的科学素质和生产技术水平,倡导科学文明的生活方式,助力乡村振兴战略实施。记者 鲁慧 文/图

街道动态

迎宾路街道 重拳出击“亮剑”交通整治



本报讯 为维护街道秩序,进一步改善市民出行环境,提升城市市容市貌,提高群众文明素养,缓解道路交通拥堵状况,近日,迎宾路街道办事处对万达周边机动车乱停乱放情况开展集中整治行动。

此次行动中,首先开展广泛宣传,由城管中心工作人员对万达周边乱停乱放车辆发放禁停告知书。其次,在路段设置机动车辆禁止停放标志,不断提高市民规范停车意

识。最后,对于发放了通知依然没有驶离、完全无法联系的车辆,由执法中队执法人员对车辆张贴违法告知单,并联系清障车将车辆拖离。

为彻底治理万达周边机动车乱停乱放现象,办事处还沿道路中间安装固定交通隔离栏,真正做到还路于民,缓解辖区道路交通拥堵状况。下一步,迎宾路街道办事处将加大巡查力度,全力保障辖区道路通畅。记者 鲁慧 文/图

大河路街道 多措并举开展重点工作

本报讯 近日,按照区委、区政府“千名干部下一线 高质高效促发展”活动统一部署,大河路街道办事处多措并举,有声有色地开展重点工作。

“三二一”真抓落实。“三抓”,即抓实春节期间的廉政建设和纪律,抓牢工作和服务两不误,抓好学习教育和业务培训。“二提”,即提高站位,牢固树立党的一切工作到支部的理念,突出党建引领,站位于思想、责任、服务、大局的新高度、新认识;提高标准,再整治再提高生态环境、城市精细化等工作,以促进经济和环境的良性发展。“一营造”,即为群众营造一个平安祥和、干净有序的春节环境。

“四个一”强化教育。即每周学习培训至少一次,每天在笔记本上记录“学与习”情况一次,每周在笔记本上写心得体会一篇,每周不定期集中点名一次。

“双融合一推进”促进发展。“双融合”即高度融合重点工作与主题党日活动,高效融合党员率先性、个人能动性及区卫生计生等部门职能特点与辖区的各项工

作。“一推进”即围绕群众关心的问题 and 生态环境保护、精细化管理等重点工作开展特色活动,助推项目和社会的高质高效发展。截至目前,共组织廉政专项教育3次、廉政谈话1次、党员大会2次、支委会2次、党小组会6次,各类学习活动8次;组织健康卫生宣传教育和教育2次,慰问特困户1次;共劝阻纠正不文明行为26次,清理占压盲道等乱停放21台次,清理垃圾杂物约16立方米;督导医疗机构、企业、工地、学校等场所45家次,下达执法文书13份,发放宣传资料约5700份及小油壶等健康小礼品572件。

记者 鲁慧 通讯员 赵爱军

惠济区将举办招聘会 找工作的看过来!

本报讯 为进一步促进农村劳动力转移就业,吸引外出务工人员家门口就业创业,满足各公司企业用人需求,惠济区人力资源和社会保障局将于3月1日在美景·万科广场(文化路英才街交叉口)举办“惠济区2019年‘春风行动’招聘会暨创业项目推介会”。

这是一场就业创业者的盛会,届时,不仅会有宜家、格力等近400家公司企业提供上万个就业岗位,还会有不同种类的创业项目现场推介。此外,无论是就业创业帮扶政策还是职业技能培训信息,在现场您都可以得到最全面最及时的解答,惠济区人社局诚邀各位就业创业者到场咨询。

记者 鲁慧 通讯员 崔慧莹 张冬雪

